

Zajednica opština Crne Gore
Br. 03- 367/09
Podgorica 8. 07. 2009. godine

**Vlada Crne Gore
Ministarstvo za evropske integracije
Prof. dr. Gordani Djurović**

**Predsjedniku Nacionalne komisije za praćenje implementacije Akcionog plana
za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala**

Poštovana predsjednice,

U vezi sa zahtjevom za dostavljanje tromjesečnog izvještaja (period april - jun 2009. godine), o realizovanim mjerama iz Inoviranog Akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala obavještavamo Vas o sljedećem:

- U skladu sa Modelom programa borbe protiv korupcije u lokalnoj samoupravi i Akcionim planom za borbu protiv korupcije u lokalnoj samoupravi (2008- 2011), Ministar unutrašnjih poslova i javne uprave, Rješenjem broj: 01- 3294/1 od 16. 10. 2008. godine, formirao je Komisiju za praćenje realizacije Akcionog plana za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou.

Zadatak Komisije je da obradi polugodišnje izvještaje o sprovođenju akcionih planova za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou i da, najmanje jednom godišnje, pripremi izvještaj Nacionalnoj komisiji za praćenje implementacije Akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala i Vladi Crne Gore;

- Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave, preko Komisije za praćenje akcionog plana za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou, pripremi je Izvještaj o realizaciji mjera iz akcionih planova za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou, koji je u februaru 2009. godine razmatran od strane Koordinacionog odbora za reformu lokalne samouprave i Vlade Crne Gore.

Predmetni Izvještaj dostavljen je Nacionalnoj komisiji za praćenje implementacije Akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala .

Komisija za praćenje Akcionog plana za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou priprema redovni periodični izvještaj koji će, između ostalog, sadržati informacije i podatke o realizaciji obaveze izrade i donošenja programa borbe i akcionih planova jedinica lokalne samouprave, koje su utvrdjene Inoviranim Akcionim planom za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala 2008-2009. godine / mjera D « Lokalna samouprava», aktivnost 2/.

U vezi sa predhodnim obavještavamo Vas da će Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave pripremljeni izvještaj Komisije dostaviti Nacionalnoj komisiji za praćenje implementacije Akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala.

S poštovanjem,


SEKRETAR
Rajko Golubović
R. Radulović